

ПРОТОКОЛ № 1/2020г.

от заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас

Днес, 26.02.2020 г. от 11:00 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, в състав, определен с решение на Общински съвет – Бургас по т.4 на заседание, проведено на 19.11.2019г. /Протокол № 2/ и Заповед № 297/04.02.2020г. на Кмета на Община Бургас

Заседанието се проведе от Комисия в състав:

Иван Гавраилов – общински съветник и председател на комисията;

Костадин Андонов – общински съветник;

Тодор Йосифов - общински съветник;

Красимир Стойчев - Зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“;

Ивелина Стратева - директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“

От членовете на комисията на заседанието не присъстваха общинските съветници Георги Събев и д-р Антонио Душепеев.

На заседанието присъстваха и г-жа Петя Бакалова – Ръководител на „Бизнес инкубатор – Бургас“ и г-жа Виолета Лазова – н-к отдел „Икономика и бизнес развитие“.

След като установи, че е налице изискуемия кворум, Председателя на комисията предложи заседанието да протече при следния дневния ред:

1. Разглеждане на отчет на ДЗЗД “Бизнес Инкубатор – Бургас” относно: Извършени обучения и събития за 2019г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Проекторешение: *Одобрява отчета на ДЗЗД “Бизнес Инкубатор – Бургас” за извършени обучения и събития за 2019г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.*

2. Разглеждане на предложение на ДЗЗД “Бизнес Инкубатор – Бургас” относно: Организирането на обучения и семинари за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Проекторешение: *Одобрява предложението на ДЗЗД “Бизнес*

Инкубатор –Бургас” за Организиране на обучения и семинари за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, като разходите в отделните колони могат да варират помежду си, но не могат да надхвърлят общо зададената стойност за всяко едно събитие.

3. Разглеждане на предложение на “БулевАрт – Мрежа на сетивата” относно: Организиране на Събития, Street Art, Тематични дни и др. тематични ивенти за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.,

Проекторешение: Одобрява предложението на “БулевАрт – Мрежа на сетивата” за Организиране на Събития, Street Art, Тематични дни и др. тематични ивенти за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, като разходите в отделните колони могат да варират помежду си, но не могат да надхвърлят общо зададената стойност за всяко едно събитие.

4. Разглеждане на доклад по “БулевАрт – Мрежа на сетивата” относно: Постъпили отчети на членовете на “БулевАрт – Мрежа на сетивата” получили финансиране към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Проекторешение: Одобрява постъпилите отчети на членовете на “БулевАрт – Мрежа на сетивата” получили финансиране към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

5. Разглеждане на заявления за нови членове по “БулевАрт – Мрежа на сетивата” относно: Постъпили заявления на нови членове за получаване на финансиране по “БулевАрт – Мрежа на сетивата” към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Проекторешение: Одобрява постъпилите заявления на нови членове за получаване на финансиране по “БулевАрт – Мрежа на сетивата” към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Така предложеният дневен ред бе гласуван единодушно „За“ от членовете на комисията.

По първа точка от дневния ред докладва г-жа Петя Бакалова Ръководител на „Бизнес инкубатор - Бургас“, която запозна членовете на комисията с извършените 26 броя обучения за периода от м. февруари 2019г. до м. февруари 2020 г., като подчерта че организираниите обучения са съобразени с одобрения от Комисията финансов план и не надхвърлят предварително одобрените разходи за организиране и провеждане. Г-н Йосифов отправя предложение г-жа Петя Бакалова Ръководител на „Бизнес инкубатор - Бургас“ да организира срещи със студентските съвети на двата университета и за популяризиране на услугите на „Бизнес инкубатор - Бургас“, в срок от 1 месец след провеждане на заседанието на Комисията и да докладва за резултатите на последващо заседание. След прекратяване на разискванията Комисията

РЕШИ:

1. **Одобрява** отчета на ДЗЗД „Бизнес Инкубатор – Бургас“ за извършени обучения и събития за 2019г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

2. **Възлага** на г-жа Петя Бакалова Ръководител на „Бизнес инкубатор - Бургас“ да организира срещи със студентските съвети на двата университета и за популяризиране на услугите на „Бизнес инкубатор - Бургас“, в срок от 1 месец след провеждане на заседанието на Комисията и да докладва за резултатите на последващо заседание.

По втора точка от дневния ред: Предложението за организиране и провеждане на обучения и семинари за 2020г. включва 14 броя мероприятия, за които необходимото финансиране е в размер на 34 730 лв. Г-н Йосифов предложи като лектори / ментори да се привлекат представители на успешни фирми, които да представят своя модел за управление. Г-н Стойчев допълни, че „Бизнес инкубатор - Бургас“ освен, че предлага обучителни мероприятия отдава и офис площи под наем, които могат да се използват и за събития от частен характер. Г-н Андонов предложи съдействие при организиране на курсове за криптовалута. След прекратяване на разискванията Комисията

РЕШИ:

1. **Одобрява** предложението на ДЗЗД „Бизнес Инкубатор –Бургас“ за Организиране на обучения и семинари за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, като разходите в отделните колони могат да варират помежду си, но не могат да надхвърлят общо зададената стойност за всяко едно събитие.

2. **Одобрява** представената план-сметка в размер на 34 730,00 лв. на планираните обучения.

3. **Дава съгласие** сумата от 34 730,00 лв. да бъде преведена на ДЗЗД „Бизнес Инкубатор –Бургас“, както следва:

3.1. **Авансово плащане**, в размер на 17 365,50 лв. (50% от общия размер на одобрената сума) при стартиране на обученията;

3.2. Окончателно плащане, в размер до 17 365,00 лв., не по-късно от 30.06.2020г. след приключване на планираните обучения и представяне на отчет.

По трета точка от дневния ред: Г-жа Петя Бакалова представи извършените мероприятия за периода 06.12.2019г. до 25.02.2020г. по проекта „БулевАрт – Мрежа на сетивата“, като за извършените разходи по организацията и провеждането им ДЗЗД “Бизнес Инкубатор –Бургас” не е получил финансиране. Г-жа Ивелина Стратева представи пред Комисията проведените успешни инициативи през 2019г. по „БулевАрт – Мрежа на сетивата“, които добиват все по-голяма популярност. В допълнение на казаното Г-жа Петя Бакалова обърна внимание на комисията за необходимостта част от заложените средства по „БулевАрт – Мрежа на сетивата“ за 2020г. да бъдат използвани за закупуване на материали, които са включени в общата план-сметка. Съгласно представената план-сметка за организиране и провеждане на събития по „БулевАрт – Мрежа на сетивата“, необходимия финансов ресурс за 2020г. е в размер на 28 949 лв., с част от които, в размер на 8 713,00 лв. са извършени разходи за периода декември 2019г. февруари 2020г. След прекратяване на разискванията Комисията

РЕШИ:

1. **Одобрява** предложението на “БулевАрт – Мрежа на сетивата” за Организиране на Събития, Street Art, Тематични дни и др. тематични ивенти за 2020г. към Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас, като разходите в отделните колони могат да варират помежду си, но не могат да надхвърлят общо зададената стойност за всяко едно събитие.

2. **Одобрява** извършените разходи за периода 06.12.2019г. до 25.02.2020г., в размер на 8 713,00 лв.

3. **Дава съгласие**, сумата по т.1 да бъде изплатена на ДЗЗД “Бизнес Инкубатор –Бургас” за покриване на извършените разходи.

4. **Дава съгласие** одобрената стойност на планираните разходи за провеждане на събития и материали съгласно приложена план-сметка по проекта “БулевАрт – Мрежа на сетивата”, в размер на 20 236,00 лв., да бъде получена от ДЗЗД “Бизнес Инкубатор –Бургас”, както следва:

4.1. **Авансово плащане**, в размер до 50 на сто от одобрената сума при стартиране на мероприятията, в размер на 10 118,00 лв., но не по –късно от 20.03.2020г.;

4.2. **Окончателно плащане**, в размер на до 10 118,00 лв., не по-късно от 30.09.2020г. след приключване на планираните мероприятия и приемане на текущия отчет от Комисията.

По четвърта точка от дневния ред: Г-жа Петя Бакалова докладва, че през 2018г. на заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки

средни предприятия на територията на Община Бургас, бяха одобрени 16 кандидата за периода октомври 2018г. до 05.12.2019г. и се проведеха 19 събития, подробно представени в отчета. Сред одобрените в проекта събития се осъществиха изключително интересни и перспективни творчески идеи. Описаните събития, носят взаимодействие между бизнеса и културата, което допринася за оживяване на зоните, чрез събития с активни публики на открито, каквато е и идеята на "БулевАрт – Мрежа на сетивата". През 2019г. са финансирани по проекта 7 фирми, като не всички са отчетели разходи, присъщи към Общите условия по проекта. След разглеждане разпределението на разходите по дейности и като взе предвид, че следва да бъдат в съответствие с формуляра за кандидатстване и приложение към него бюджет, неразделна част от договора, се констатира следното:

- Бенефициента „Роял Арт“ ЕООД - съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-875/01.02.2019г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-875/1/01.02.2019г. е извършил само допустими разходи, които са били предвидени в бюджета на Проекта, действително са извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 2 500,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 1 750,00 лв., *Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 750,00 лв.*

- Бенефициента „ЛаМалена“ ЕООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7724/17.10.18г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7724/1/17.10.18г. е извършил само допустими разходи, които са били предвидени в бюджета на Проекта, действително са извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. При отчитането по т.3 Разходи за недълготрайни материални активи и нематериални активи, т.3,2 Отоплителна техника за работилница Бенефициента – „ЛаМалена“ ЕООД отчита сумата от 140,00 лв., при одобрена в бюджета сума 150,00 лв., а именно с 10,00лв. по-малко. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 2 050,00лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 1 435,00 лв. *Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 605,00 лв., което е с 10,00 лв. по-малко от 615,00 лв. - представляващо 30% от общия размер.*

- Бенефициента „Ти Ви хотел“ ООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7723/17.10.18г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7723/1/17.10.18г. е извършил недопустими разходи, по т.5 от бюджета на проекта. Предвидени са по т.5.1 компютър/лаптоп на обща стойност 700,00 лв. и по т.5.2.техника на обща стойност 700,00 лв. На етап отчитане Бенефициентът представя по позиция т.5.1. компютър/лаптоп фактура № 1000139615 на стойност 1 207,50 лв. и по позиция 5.2 техника представят фактура №0000009503 на стойност 724,17 лв., които фактури

надвишават допустимите 700,00 лв., което характеризира направените разходи като ДМА-дълготрайни материални активи, съгласно счетоводна политика. Според Общите условия на Булеварт-мрежа на сетивата и чл.8 от Договора на одобрение от Община Бургас подлежат само допустимите разходи, а недопустими са разходите за ДМА- дълготрайни материални активи. В тази връзка направените разходи по т.5 от бюджета на проекта са недопустими и не следва да бъде възстановен разхода, направен по фактури № 1000139615 и № 0000009503. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 4 200,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 2 940,00 лв.

Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 560,00 лв., което е със 700,00 лв. по-малко от 1 260,00 лв. - представляващо 30% от общия размер.

- Бенефициента „Клъбчър“ ООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7958/26.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7958/1/26.10.18г. е извършил само допустими разходи, които са били предвидени в бюджета на Проекта, действително са извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. При отчитането по т.1 Хонорари на външни лица участващи в събития Бенефициента представя фактури на стойност 12 381,00 лв., от допустими 8 400,00 лв. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 4 200,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 2 940,00 лв.

Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 1 260,00 лв. - представляващо 30% от общия размер.

- Бенефициента „Кардамон“ ООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7959/26.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7959/1/26.10.18г. е извършил само допустими разходи, които са били предвидени в бюджета на Проекта, действително са извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. При отчитането по т.1 Хонорари на външни за кандидата лица участващи в събития, Бенефициента представя фактури на стойност 2 958,00 лв., при одобрени 4 200,00 лв. Бенефициентът не е представил разходооправдателни документи до целия размер на подкрепящото от Община Бургас, в тази връзка окончателно плащане следва да се извърши до размера на отчетените разходи. При отчитането Бенефициента не е следвал с точност предвидените разходи по редове в т.1, но това се наложило с оглед ранното планиране на събитията на етап кандидатстване и наложилите се промени от „човешкия фактор“. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 4 200,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 2 940,00 лв.

Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 18,00 лв., което е с 1 242,00 лв. по-малко от предвидените 1 260,00

лв. представляващо 30% от общия размер на проекта.

- Бенефициента „Френе“ ЕООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7909/25.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7909/1/25.10.18г. голяма част от извършените разходи са допустими и предвидени в бюджета на Проекта. Всички разходи са действително са извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. При отчитането по т.2 Командировъчни разходи, Бенефициента отчита разходи по т.2.1 Разходи за нощувки, които не са били одобрени в бюджета на проекта. Съгласно Член 8, ал.1, т.2 от Договора одобрение от общината подлежат само направените от Бенефициента допустими разходи, а допустимите разходи следва да са предвидени в бюджета на проекта. Предвид факта, че в бюджета на проекта не са били предвидени разходи за нощувки, отчетените разходи в размер на 339,00 лв. следва да бъдат разглеждани като недопустим разход. По т.2.2.1 от одобрения бюджет участника е предвидил разход в размер на 735,00 лв., на етап финален отчет са отчетени 100,00 лв. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 4 100,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 2 870,00 лв.

Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 908,50 лв., което е с 321,50 лв. по-малко от предвидените 1 230,00 лв. представляващо 30% от общия размер на проекта.

- Бенефициента „Вкусни катми“ ЕООД съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7967/29.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7967/1/29.10.18г. е извършил разходи, които не са били предвидени в бюджета на Проекта. Всички разходи са действително извършени от Бенефициента за изпълнение на предвидените в Проекта дейности и са удостоверени със съответните разходооправдателни документи. Община Бургас е предоставила подкрепящо финансиране в размер на 4 200,00 лв., от които е изплатила авансово 70 % от общия размер, а именно 2 940,00 лв.

Окончателното плащане, което се предлага за одобрение от Комисията е в размер на 1 260,00 лв., представляващо 30% от общия размер на проекта.

След като Комисията се запозна с извършените разходи, предвидени в бюджета на Проекта

РЕШИ:

1. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „Роял Арт“ ЕООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-875/01.02.2019г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-875/1/01.02.2019г., в размер на **750,00 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

2. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „ЛаМалена“ ЕООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7724/17.10.18г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7724/1/17.10.18г., в размер на **605,00 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

3. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „**Ти Ви хотел**“ ООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7723/17.10.18г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7723/1/17.10.18г., в размер на **560,00 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

4. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „**Клъбчър**“ ООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7958/26.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7958/1/26.10.18г., в размер на **1 260,00 лв.** - представляващо 30% от общия размер на проекта.

5. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „**Кардамон**“ ООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7959/26.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7959/1/26.10.18г., в размер на **18,00 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

6. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „**Френе**“ ЕООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7909/25.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7909/1/25.10.18г., в размер на **908,50 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

7. **Одобрява** окончателно плащане на Бенефициента „**Вкусни катми**“ ЕООД – съгласно подписан Договор за финансова подкрепа 70-00-7967/29.10.2018г. и Споразумение за сътрудничество 70-00-7967/1/29.10.18г., в размер на **1 260,00 лв.**, представляващо 30% от общия размер на проекта.

По пета точка от дневният ред: Комисията пристъпи към разглеждане на кандидатури на нови членове по „**Булеварт - Мрежа на сетивата**“, както следва:

- „**Сън Трайб**“ – Сдружение с нестопанска цел, с представител **Мартина Перчемлиева**, желае участие в проекта, като за целта е изготвен разчет на разходите, в размер на **10 000,00 лв.** Предвидените **12** на брой събития ще се провеждат на „**Ниво -3**“ в подземен паркинг пл. „**Кирил и Методий**“, в гр. Бургас. „**Сън Трайб**“ създава проект **Sun Tribe Open Air**, който възниква преди повече от **10** години и дава сцена за изява на алтернативни форми на изкуство.

- „**Ми Ла Си Ми До Ре**“ ЕООД – с представител **Татяна Костадинова Дянкова**, желае участие в проекта без финансиране. **Алайф бар** е алтернативно, ъндърграунд място с добра акустика, в което са осъществявани множество културни събития – музикални и театрални. Обекта се намира в гр. Бургас, ул. „**Възраждане**“ № **10**. Мястото се характеризира със своя идентичност и непринудена обстановка. В рамките на **12** месеца се предвиждат **12** броя събития.

След като комисията разгледа предложенията в съответствие с изискванията, посочени в т.3.2 от Общите условия за кандидатите за членове на мрежата

РЕШИ:

1. **Одобрява** участието на „**Сън Трайб**“ – Сдружение с нестопанска цел, с ЕИК **205288131**, с представител **Мартина Перчемлиева**. Общата стойност на

проекта е в размер на 10 000,00 лв., а одобреното финансиране от страна на Община Бургас е в размер на 5 000,00 лв., Определените инициативи ще бъдат провеждани на „Ниво -3“ в подземен паркинг пл. „Кирил и Методий“, в гр. Бургас.

2. **Одобрява** участието на „Ми Ла Си Ми До Ре“ ЕООД, ЕИК 205999614 – с представител Татяна Костадинова Дянкова, без финансиране. Мястото на провеждане на предвидените мероприятия е в гр. Бургас, ул. „Възраждане“ № 10.

Решенията на Комисията да послужат за одобряване на посочените разходи по СФУК на Община Бургас от предвидените средства в Бюджет 2020.

Работата на комисията приключи в 12,00 часа.

Комисия в състав:

Иван Гавраилов
Общински съветник и председател на комисията

Костадин Андонов
Общински съветник и член на комисията

Тодор Йосифов
Общински съветник, член на комисията

Красимир Стойчев
Зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“ и член на комисията

Ивелина Стратева
Директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“ и член на комисията

Протоколист:

Виолета Лазова – н-к отдел „Икономика и бизнес развитие“